

***Батурина Александра  
Алексеевна –  
Учитель с большой  
буквы...***

***Нам дана короткая жизнь, но  
память об отданной за благое  
дело жизни вечна.***

Марк Туллий Цицерон



**В Азанковскую школу Александра Алексеевна пришла совсем молоденькой девушкой. Маленькой, такой хрупкой... Первые ученики вспоминают её огромные голубые глаза и пронзительный взгляд...**



*В классе на уроки математики ее с нетерпением ждали ученики, большинство из которых были гораздо выше ростом. Но уроки проходили очень интересно, и даже у самого отчаянного хулигана не возникало мыслей нарушить дисциплину!*



***Почти шестьдесят лет посвятила Александра Алексеевна Азанковской школе, ставшей для неё поистине вторым домом. Была не только учителем, но и завучем.***



**Многие выпускники помнят крепкое рукопожатие Александры Алексеевны при получении первого важнейшего в жизни документа – аттестата зрелости.**



***Все годы работы в школе Александра Алексеевна была неотъемлемой частью большого коллектива, в котором плечом к плечу трудились педагоги и сотрудники, и всегда рядом были их дети!***



***Будучи в почтенном возрасте, Александра Алексеевна активно участвовала в праздничных постановках, КВНах, и всегда находила общий язык с совершенно новыми поколениями учеников! Она умела говорить с молодежью на её же языке и с успехом применяла свой талант на уроках!***



**В нашей памяти навсегда останется всё тот же пронзительный нестареющий взгляд нашей дорогой Александры Алексеевны Батуриной!**

